

Zájemcům o veřejnou zakázku
„PN Horní Beřkovice
– instalace teplovodních plynových kotlů
a ohříváčů TUV“

V Poličce dne 31. března 2014

Věc: Dodatečná informace k zadávacím podmínkám č. 1

Z pověření zadavatele výše uvedené zakázky zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, Vám zasíláme tyto dodatečné informace k uvedené zakázce:

Dotaz č. 1:

Otázka:

Jaké jsou tech. parametry čerpadel? Žádáme o upřesnění průtoků a výtlačných výšek u všech čerpadel.

Odpověď:

Parametry u čerpadel, která se mění, jsou popsány. Ostatní čerpadla se na žádost investora pouze demontují a zpětně montují, jak je popsáno vždy položce – např. „Čerpadlo DN50 až DN80 - montáž + výměna šroubení“.

Dotaz č. 2:

Otázka:

V zadávací dokumentaci i v SOD se uvádí 10 kusů nerezových ohříváčů. Dle výkazů výměr je jich ale 9 kusů. Jak s touto skutečností naložit?

Odpověď:

V objektu F se mění nově počet položek:

V oddíle „VODA, KANALIZACE“ takto:

- **Nepřímotopný nerezový zásobníkový ohříváč 300 l, výkon výměníku 39 kW až 50kW, např. KP Mark ANTIKOR TV2 - 2ks**
- **Pojistný ventil s přetlakem 8 bar, DN25 až DN40 včetně fitinek - 2ks**
- **Zpětná klapka DN25 až DN40 včetně šroubení - 5ks**

- Expanzní nádoba 18 l, např. Refix DD 18/10 včetně nožiček nebo odpovídající - 2ks
- Kulový kohout závitový - páka DN25 až DN40 včetně šroubení - 10ks
- Filtrball závitový DN25 až DN40 včetně šroubení - 3ks
- Vypouštěcí kohouty DN10 až DN15 - 7ks
- Teploměry rozsah 0-100°C, l=60 mm včetně teploměrového návarku a jímky - 4ks
- Manometr RF 0-6bar 63/1/4" včetně návarku, tlak. smyčky a uzavírací armatury - 2ks
- Čerpadlo DN25 až DN40 - montáž + výměna šroubení - 4ks
- Potrubí z ocelových pozinkovaných závitových trubek běžných DN25 až DN40, vč. tvarovek a kotvení - dopojení zásobníku TV - 30bm
- Tepelná izolace z minerálních vláken DN25 až DN40, tl. dle vyhlášky 193/2007 Sb. - 30bm

V oddíle „DEMONTÁŽE“ takto:

- Zásobník teplé vody - 2ks
- Armatury DN10-DN80 - 48ks
- Čerpadlo DN50 až DN80 (prohlídka + uskladnění pro zpětnou montáž) - 6ks
- Teploměry, manometry - 17ks
- Ocelové potrubí DN10-DN80 - 62m
- Tepelná izolace DN10-DN80 - 62m

V oddíle „OSTATNÍ“ takto:

- Revize expanzní nádoby ÚT, ZTI - výchozí + provozní - 5ks

V oddíle „MĚŘENÍ A REGULACE“ takto:

- Čidlo do jímky vč. jímky - 5ks
- Software pro ŘS -25DB
- Jednopolový jistič charakteristika B, 4A/230V, 10kA - 4ks
- Signálka 230V do dveří - 4ks
- Přepínač třípolohový, 6A, včetně spínací jednotky, signalizace - 4ks
- Pomocné relé 2P, 24V DC vč. patice a modulu FD - 10ks
- Instalační relé Z7 - 5ks
- Položka drobný montážní materiál obsahuje rovněž 1ks Modul AMF-RCT10

Dotaz č. 3:

Otázka:

Žádáme o upřesnění dimenzí potrubí, armatur a izolací.

Odpověď:

Projektová dokumentace s výkresy, návrhem přesných typů kotlů, dimenzí potrubí, komínů, MaR a nebyla na žádost investora vytvořena. Je součástí realizační ceny: položka „Realizační dokumentace (ÚT, ZTI, Spalinová cesta, Elektro)“ Označení

předpokládaných dimenzí a typových prvků pro materiálově technické porovnání musí být dostačující.

Dotaz č. 4:

Otázka:

Žádáme o přesnou tech. specifikaci tepelné izolace.

Odpověď:

Izolace je uvažována z minerálních vláken s hliníkovým povrchem. Vnitřní průměr vychází z návrhu dimenzí potrubí, které provede uchazeč v rámci své realizační dokumentaci, tl. musí odpovídat požadavkům vyhlášky 193/2007 Sb.

Dotaz č. 5:

Otázka:

Vzhledem k závažnému pochybení ve výkazu výměr (v návaznosti na vyhlášku 230/2012Sb.) a vzhledem k množství těchto nejasných položek žádáme o prodloužení termínu podání nabídky.

Odpověď:

Zadavatel se neztotožňuje s názorem tazatele ohledně závažnosti pochybení ve výkazu výměr. Rovněž poukazuje na skutečnost, že se jedná o zakázku na dodávky, nikoli na stavební práce, nelze argumentovat citovanou vyhláškou. S ohledem na to, že dodatečné informace zde uvedené mají toliko vysvětlující a upřesňující charakter, nepokládá zadavatel za nutné prodlužovat lhůtu pro podání nabídek

Dotaz č. 6:

Otázka:

Žádám o zaslání kompletní výkresové i textové části projektové dokumentace (viz. vyhláška 230/2012Sb.)

Odpověď:

Jelikož se jedná o akci, na jejíž realizaci nebylo vyžadováno stavební povolení - jde skutečně jen o výměnu kotlů a ohřivačů TUV, nebylo nutné vypracovávat ani projektovou dokumentaci. Mimo to jde o zakázku na dodávky, nikoli na stavební práce. Proto je irelevantní argumentace odkazem na vyhl. č. 230/2012 Sb. Výkaz výměr, který je součástí zadávací dokumentace, vymezuje předmět plnění v podrobnostech, které jednoznačně umožňují provést nacenění všech položek.

S pozdravem

Mgr. Jaromír Kašpar
AREA 2000 s.r.o.
– Středisko Tender Consulting
zplnomocněný zástupce zadavatele